
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Bratislava, 20. januára 2025 – Rok 2025 prináša nové trendy v interiérovom dizajne, ktoré kombinujú krea-
tivitu, individualitu a udržateľnosť. Smery, ktoré tento rok ovládnu domovy, sa zameriavajú na osobité 
vyjadrenie majiteľa, prepojenie s prírodou a starostlivý výber kvalitných materiálov. ASKO - NÁBYTOK pri-
chádza s inšpiráciou, ako tieto trendy jednoducho včleniť do vášho domova. Zákazníci sa môžu tešiť na 
inšpiratívne kolekcie a riešenia, ktoré im pomôžu vytvoriť harmonické prostredie pre relaxáciu aj každo-
denný život. Marketingová riaditeľka An-drea Štěpánová k tomu dodáva: "Naším cieľom je ponúknuť taký 
nábytok, ktorý nielen zodpovedá súčasným trendom, ale zároveň odráža osobnosť a potreby každého zá-
kazníka." 
 
Hnedá ako farba roku 2025 
Americký Pantone Color Institute vyhlásil farbou roku 2025 odtieň Mocha Moussa – hrejivú a sýtu hnedú, 
ktorá symbolizuje pokoj, harmóniu a eleganciu. „Tóny hnedé pôsobia v priestore elegantne a prirodzene av 
nadväznosti na minimalistické alebo moderné interiéry prinášajú pocit pokoja a pohody. Skvele ich možno 
kombinovať s prírodnými materiálmi, kovovými prvkami alebo neutrálnymi odtieňmi,“ vysvetľuje Andrea 
Štěpánová. 
 
Pre milovníkov moderného dizajnu ponúka ASKO – NÁBYTOK štýlovú rohovú sedaciu súpravu Mocca vo farbe 
čokolády, ktorá sa ľahko stane stredobodom každej obývačky. Luxusný dizajn tejto sedačky vyniká nielen ele-
gantnými líniami, ale aj praktickosťou – polohovateľné chrbtové opierky zaisťujú maximálne pohodlie, zatiaľ 
čo čierne kovové nôžky uľahčujú údržbu podlahy. Pravý roh s otomanom je čalúnený kvalitnou pravou kožou 
v odtieni čokoládovej hnedej, čo dodáva priestoru hrejivý a sofistikovaný vzhľad. Sedačka je navyše vybavená 
funkciou rozkladu na príležitostné lôžko a praktickým úložným priestorom, ktorý sa hodí napríklad na sezónne 
potreby. Pre zvýraznenie aktuálnych trendov ju možno doplniť svetlými vankúšmi z rôznych materiálov, čím 
dosiahnete harmonické kombinácie elegancie a útulnosti. 
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Udržitelný design pro moderní domov 
V roku 2025 sa dôraz na udržateľnosť ešte posilňuje a interiérový dizajn stále viac prepája estetiku so zodpo-
vedným prístupom k životnému prostrediu. Tento trend reflektuje snahu minimalizovať ekologický dopad a 
vytvárať interiéry, ktoré sú nielen krásne, ale aj šetrné k prírode. ASKO – NÁBYTOK preto ponúka širokú škálu 
produktov z recyklovaných a obnoviteľných materiálov, netoxickej eko kože a nadčasového dizajnu, ktorý 
zaručuje dlhú životnosť. 
 
Dvojlôžko Keke, vyrobené z masívneho dubového dreva a kvalitného kovu, je dokonalým príkladom tohto 
prístupu. Vďaka modernému, ale zároveň elegantnému dizajnu, ktorého súčasťou je čalúnené čelo z ekokože, 
prináša do spálne nielen prírodnú krásu, ale aj prísľub dlhodobej udržateľnosti. Veľkosť lôžka 180×200 cm 
ponúka komfortný priestor na odpočinok, zatiaľ čo široká stabilná podnož z čierno lakovaného kovu zaisťuje 
pevnosť a odolnosť. Táto dvojlôžková posteľ sa stane dominantným prvkom moderne zariadenej spálne a 
zároveň spĺňa požiadavky na zodpovedný a udržateľný prístup k bývaniu, ktorý je stále dôležitejší nielen v 
interiérovom dizajne, ale aj v každodennom živote. 
 

     
   
Japandi: harmónia minimalizmu a tepla 
Japandi, ktorý kombinuje japonskú estetiku s čistým škandinávskym dizajnom, sa stáva stále populárnejším 
trendom v interiérovom dizajne. Tento moderný štýl kladie dôraz na minimalizmus, funkčnosť a prírodné 
materiály. „Japandi prináša do našich domovov harmóniu a pokoj, ktorý v dnešnej uponáhľanej dobe potre-
bujeme viac ako inokedy. Nie je len o vzhľade, ale aj o funkčnosti a kvalite materiálov,“ hovorí Andrea Štěpá-
nová, marketingová riaditeľka ASKO – NÁBYTOK. 
 
Interiéry v tomto štýle stavajú na neutrálnych farbách, mäkkých textíliách a príjemnom osvetlení. V ASKO – 
NÁBYTOK nájdete množstvo produktov, ktoré vám pomôžu vytvoriť priestor inšpirovaný touto filozo-fiou jed-
noduchosti a praktickosti. Biela komoda Cruz predstavuje harmonické spojenie jednoduchosti a funkčnosti, 
ktoré je základom japandi. Čistý dizajn s jemnými líniami a hladkým povrchom v neutrálnej bielej farbe pri-
náša do interiéru sviežosť a ľahkosť. Prírodné drevené prvky dodávajú komode Cruz teplo a prirodzenú tex-
túru, čím sa stáva nielen praktickým úložným riešením, ale aj estetickým doplnkom každej miestnosti. 
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Retro s jiskrou 
Vintage nábytok, výrazné vzory a dekoračné predmety s nádychom nostalgie z minulosti znovu nachádzajú 
svoje miesto v moderných interiéroch. Namiesto ťažkopádnych a zastaraných kusov dnes dizajnéri kombinujú 
retro štýl s modernými prvkami, čím vzniká jedinečný a osobitý interiér. Retro prvky spojené s modernými 
materiálmi a technológiami vytvárajú pútavý kontrast, ktorý dodáva priestoru nezameniteľný charakter. 
 
Všestranná lampa Meike od ASKO - NÁBYTOK odkazuje svojim tvarom na 70. roky a bude retro čerešničkou 
akéhokoľvek interiéru. Univerzálna stolná lampa s výškou 35 cm v nadčasovom dizajne zaujme čiernym ko-
vovým tienidlom, ktoré smeruje svetlo k podlahe a vytvára tak príjemné nepriame osvetlenie. Svietidlo pô-
sobí elegantne a harmonicky, čo umožňuje jeho ľahké zakomponovanie do takmer akéhokoľvek interiéru. 
Perfektne sa hodí ako atmosférický doplnok osvetlenia – ideálny do chodby, na odkladací stolík alebo ako 
štýlová nočná lampa. 
 

    
 
Textúra a útulnosť 
Pri zariaďovaní interiéru tento rok popustite uzdu kreativite a nebojte sa zapojiť textúrované povrchy priamo 
v nábytku. Sedacie súpravy s výraznými detailmi, ako je elegantné prešívanie, zaujímavé štruktúry poťahov 
alebo vrstvenie materiálov, prinášajú hĺbku a osobitý charakter, ktorý oživí váš priestor. Tento trend umož-
ňuje experimentovať s kombináciou textílií a materiálov, vďaka čomu vznikajú originálne a harmonické inte-
riéry. 
 
Luxusná sedacia súprava Garda od ASKO - NÁBYTOK v modernom štýle zaujme na pohľad výrazným prešíva-
ním, ktoré zvýrazňuje jej tvary. Veľkorysé rozmery, príjemný poťah z mäkkej látky v elegantnej svetlo šedej 
farbe a precízne prešívanie zdôrazňujú jej moderný dizajn. Trend neobvyklých tvarov a štruktúr podtrhujú 
polohovateľné chrbtové opierky a absencia podnožia, zatiaľ čo vrstvenie textúr v interiéri prináša priestor 
plný kreativity. Sedačka v tvare pravého U má vnútornú výplň z kvalitnej studenej peny, ktorá zaisťuje 
odolnosť a výnimočné pohodlie. Praktické prvky zahŕňajú dva úložné priestory pod otomany a rozkladacie 
lôžko vhodné aj na trvalé spanie. Garda je ideálnou kombináciou kvality, komfortu a funkčnosti, ktorú oceníte 
každý deň. 
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O spoločnosti 

 
Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších domácich predajcov nábytku 

s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 7 predajniach po celej 

Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sor-

timentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO - NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov 

sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponú-

kajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na mieru. 

Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne. 

 
Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk. 
 
 
 

 

 
Vedeli ste, že… 

V ASKO - NÁBYTOK si môžete naplánovať sedaciu súpravu presne na mieru vašim predstavám? 
Od výberu farieb a textúr až po praktické vychytávky, ako sú úložné priestory alebo nastaviteľné 
opierky – každú časť si môžete prispôsobiť tak, aby dokonale ladila s vašim interiérom a potre-
bami. Vďaka tejto možnosti si vytvoríte originálny a komfortný kúsok, ktorý bude presne odrážať 
váš štýl. 

ASKO - NÁBYTOK ponúka impregnáciu sedacích súprav, ktorá pomáha predĺžiť ich životnosť a za-
chovať ich krásu? Špeciálna ochranná vrstva odpudzuje vodu a nečistoty, vďaka čomu sa minima-
lizuje riziko škvŕn a znečistenia. Impregnované materiály sa ľahšie čistia, a tak si môžete užívať 
pohodlie svojej sedacej súpravy bez obáv z každodenného používania. Táto starostlivosť navyše 
zaisťuje, že si látka zachová svoj pôvodný vzhľad a farby aj po dlhej dobe. 

 
 


